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รายงานการประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
สมัยวิสามัญ สมัยที่ 1 ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 

ในวันที่ 24 กันยายน ๒๕๖3 เวลา  ๑๐.๐๐ น. 
ณ หองประชุมอาภากร สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 
ผูมาประชุม 
๑. นายสมควร  เทวชู   ตำแหนงประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๒. นายธนญชัย พิเชียรนวกุล   ตำแหนง รองประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นายทวีศักดิ์  พิมลรัฐ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๔. นายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
5. นายสมชาย  ณะชำนาญ   ตำแหนง สมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
6. นายมงคล  เชี่ยวชาญวุฒิวงศ  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
7. นายประสิทธิ์  เหลืองเพชรงาม  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
8. นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  
9. นายอดิสรณ  ภาสพานทอง  ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
10.นายอภิชาติ  จีนโดน   ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต0 
๑1.นายจิรวัฒน  โพธารส   ตำแหนงเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต/นิติกร 

ผูไมมาประชุม  
1. นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ           ตำแหนงสมาชิกสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต (ลากิจ) 

ผูเขารวมประชุม 
๑. นายปานนท วงศทิพยพันธ  ตำแหนงปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ปฏิบัติหนาท่ี 

นายกเทศมนตรีตำบลมาบอำมฤต 
๒. นางจิราภรณ  ชุมจินดา   ตำแหนงหัวหนาสำนักปลัดเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 
๓. นางจีรวรรณ  แจกสนิธุ   ตำแหนงผูอำนวยการกองคลัง 
๔. นายวิรัช  กุญแจทอง   ตำแหนงนักวิชาการศึกษาชำนาญการ รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองการศึกษา 
๕. นายอุกฤษ  มอดตะคุ   ตำแหนงหัวหนาฝายการโยธา  รักษาราชการแทน 

ผูอำนวยการกองชาง 
๖. นายวิรัตน  เชื้อชั่ง   ตำแหนงสัตวแพทยชำนาญงาน รักษาราชการแทน   

ผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ 
๗. นางสุดารัตน  ศิลปเสวต   ตำแหนงนักวิเคราะหนโยบายและแผนชำนาญการ 
8. นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน  
9. นางดวงพร  เพชรพิรุณ   ตำแหนงนักจัดการงานท่ัวไป 
10. นางสาวสุกัญญา  ลิ้มประเสริฐ  ตำแหนงเจาพนักงานธุรการชำนาญงาน 
11. นางรตัยา  บาลประสงค   ตำแหนงผูชวยเจาพนักงานธุรการ 
12. นายคัมภีร  รังคะกนก   เจาหนาท่ีควบคุมเครื่องเสียง 
 
     .............................................................. 
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เริ่มประชุมเวลา ๑๐.๐๐ น. 
    บัดนี้  ไดเวลาประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1   

ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ในวันท่ี 24 กันยายน  ๒๕๖3 เม่ือสมาชิกฯ มาครบองคประชุมแลว  
ขอเรียนเชิญประธานสภาเทศบาลจุดธูปเทียนบูชาพระรัตนตรัยและดำเนินการประชุม 
ตามระเบียบวาระตอไป ขอเรียนเชิญครับ 

ประธานสภาฯ สวัสดีทานสมาชิกสภาเทศบาลฯ  ทานปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  
ขาราชการ และผูเขารวมประชุมทุกทาน  การประชุมในวันนี้เปนการประชุมสภาเทศบาล 
ตำบลมาบอำมฤต  สมัยวิสามัญ สมัยท่ี 1 ประจำป พ.ศ.๒๕๖3 ในวันท่ี 24 กันยายน  
๒๕๖3  ณ หองประชุมอาภากร  สำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  

ระเบียบวาระท่ี ๑ เรื่องท่ีประธานจะแจงตอท่ีประชุม 
1.1 มีสมาชิกลากิจ 1 ทาน คือ นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ 
1.2 ขอขอบคุณทาน สจ.สมมิตร ทองเหลือ ท่ีนำงบประมาณมาทำถนนสายกรมหลวง  

ซ่ึงตอนนี้เสร็จเรียบรอยแลว 
1.3 ขออนุมัติปรับลดยอดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำปงบประมาณ 2562  ขอเชิญ

เลขานุการสภาฯ ครับ 
นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ   

ขอนำเรียนเพ่ือทราบเรื่องขออนุมัติปรับลดยอดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป
งบประมาณ 2562 ดังนี้ครับ 

  

  บันทึกขอความ 
สวนราชการ      งานพัฒนารายได  กองคลัง 
ที่  ชพ ๕๒๙๐๕/    วันที่  18  กันยายน  ๒๕๖3 

เรื่อง  ขออนุมัติปรับลดยอดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป งบประมาณ 2562   

เรียน  ผูอำนวยการกองคลัง / ปลัดเทศบาลฯ / นายกเทศมนตรีฯ 

ตนเรื่อง 
ดวยนางจรรยา  แซเอียก  มีท่ีดินและไมไดยื่นแบบแสดงรายการท่ีดิน(ภ.บ.ท.5) เพ่ือชำระภาษีบำรุง

ทองท่ี ปจจุบันเปนลูกหนี้บำรุงทองท่ี ประจำป 2557 ตามรายละเอียดลูกหนี้(ก.ค.2) ประจำปงบประมาณ 2562 
จำนวน 817.- บาท (แปดรอยสิบเจ็ดบาทถวน)  

 

  ขอเท็จจริง 
  จากการตรวจสอบรายละเอียดขอเท็จจริง ขอมูลท่ีดินและการชำระภาษี พบวา 

1. ในวันท่ี 3 สิงหาคม ๒๕๖1 ไดออกหนังสือเตือนสำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ี ชพ 
๕๒๙๐๕/ว 759  เรื่อง ใหยื่นแบบแสดงรายการท่ีดิน(ภ.บ.ท.5) และเสียภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป  2528-2561 
 ผลการดำเนินการ  ผูรับประเมินไมไดมายื่นแบบแสดงรายการภาษีปาย(ภ.ป.๑) เพ่ือเสียภาษีฯ แตอยางใด 

2. ในวันท่ี 28 กันยายน 2561 ไดสงหนังสือสำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ี ชพ 
52905/1033 เรื่อง ขอตรวจสอบการยื่นเสียภาษีบำรุงทองท่ี ไปยังองคการบริหารสวนตำบลดอนยาง    เพ่ือตรวจ
การเสียภาษีบำรุงทองท่ีของนางจรรยา  แซเอียก 



 
 

รายงานการประชุมสภาเทศบาลตาํบลมาบอาํมฤต 3 
 

3. ในวันท่ี 13 มีนาคม 2562 ไดออกหนังสือเรียกผูคางชำระภาษีบำรุงทองท่ี ท่ี ชพ 52905/   
ว 272 ไปยังนางจรรยา แซเอียก  

4. ในวันท่ี 20 กรกฎาคม 2563 ไดสงหนังสือสำนักงานเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ี ชพ 
52905/539 เรื่อง ขอตรวจสอบการยื่นเสียภาษีบำรุงทองท่ี ไปยังองคการบริหารสวนตำบลดอนยาง  เพ่ือตรวจ
การเสียภาษีบำรุงทองท่ีของนางจรรยา  แซเอียก  

5. ในวันท่ี  10 สิงหาคม 2563 ไดรับหนังสือองคการบริหารสวนตำบลดอนยาง  เรื่อง            
ขอตรวจสอบการยื่นภาษีบำรุงทองท่ี ท่ี ชพ 71002/366 และสำเนาใบเสร็จรับเงินภาษีบำรุงทองท่ีของ นางจรรยา 
แซเอียก ตั้งแตป พ.ศ.2557-2562 จำนวน 6 ฉบับ 

ขอกฎหมาย 
ตามหนังสือกระทรวงมหาดไทย ท่ี มท 0808.4/ว 4772 ลงวันท่ี 23 ธันวาคม 2552 เรื่อง 

หลักเกณฑการจำหนายหนี้สูญ การลดยอดลูกหนี้คางชำระและวิธีการบันทึกบัญชีขององคกรปกครอง-สวนทองถ่ิน 
ขอ 2. ความวา “การลดยอดลูกหนี้คางชำระ กรณีองคกรปกครองสวนทองถ่ินเก็บขอมูล     ลูกหนี้คางชำระโดยไมมี
มูลหนี้หรือจัดเก็บขอมูลผิดพลาด และไดบันทึกบัญชีเปนรายไดประจำปไวแลว ทำใหมีลูกหนี้คางชำระไมตรงตาม
ความเปนจริง ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินปรับยอดลูกหนี้คางชำระตามความเปนจริงได  โดยใหเสนอผูบริหาร
ทองถ่ินอนุมัติ และแจงสภาทองถ่ินทราบ...” 

ขอพิจารณา 
เพ่ือใหการบันทึกบัญชีลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำปงบประมาณ พ.ศ.2562 เปนไปดวยความ

ถูกตองและตรงตามความเปนจริง จึงเห็นสมควรดำเนินการในสวนท่ีเก่ียวของดังนี้ 
1.ปรับลดลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ี ประจำป 2557  รายนางจรรยา แซเอียก จำนวน  817.- บาท 
2.เม่ือผูบริหารทองถ่ินอนุมัติ ใหนำแจงสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤตเพ่ือทราบ และแจงงาน

การเงินและบัญชีดำเนินการปรับปรุงบัญชีลูกหนี้ภาษีบำรุงทองท่ีใหถูกตองตอไป 
 

จึงเรียนมาเพ่ือโปรดทราบและพิจารณาอนุมัติ 
 
         ฐิติมา  ดิษฐาน 
 

           (นางสาวฐิติมา  ดิษฐาน) 
                           ผูชวยเจาหนาท่ีจัดเก็บรายได 

ระเบียบวาระท่ี ๒ รับรองรายงานการประชุม 
2.1 ประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี 3/๒๕๖3   

เม่ือวันท่ี 10 สิงหาคม ๒๕๖3 สมาชิกทานใดมีแกไขเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอใหยกมือ

ลงมติครับ 

มติท่ีประชุม  มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท  
2.2 ประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต สมัยสามัญประจำป สมัยสามัญท่ี 3/๒๕๖3  

(ครั้งท่ี 2) เม่ือวันท่ี 17 สิงหาคม ๒๕๖3  

มติท่ีประชุม  มติรับรองดวยเสียงเอกฉันท  
ระเบียบวาระท่ี ๓ กระทูถาม 
    -ไมมี- 
ระเบียบวาระท่ี ๔ เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาทองถิ่นตั้งข้ึนพิจารณาเสร็จแลว 
    -ไมมี- 
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ระเบียบวาระท่ี ๕ เรื่องท่ีเสนอใหม 
5.1  การโอนและแกไขเปล่ียนแปลงงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ     

ขอนำเรียนขอ 5 .1 การโอนและแก ไขเปลี่ ยนแปลงงบประมาณ  ตามระเบี ยบ

กระทรวงมหาดไทยวาดวยวิธีงบประมาณขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๑ 

และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน หมวด ๔   ขอ ๒๗  “การโอนเงินงบประมาณรายจายใน

หมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสรางท่ีทำใหลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือโอนไป

ตั้งจายเปนรายการใหม ใหเปนอำนาจอนุมัติของสภาทองถ่ิน” 

โอนตั้งจายรายการใหม 

กองสาธารณสุขฯ 

5.1.1  แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข งบลงทุน  หมวดคา

ครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑกีฬา โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงพรอมติดตั้ง

บริเวณฟุตบาทภายนอกอาคารสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจง จำนวน 

10 ชนิด  งบประมาณ  500,000  บาท  นำเรียนทานประธานฯ ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ 

ครับ 

สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

สอบถามวาอุปกรณนี้เปนเหมือนของโรงเรียนชุมชนไหมครับ ผมนำเสนอวาอยากใหเปน 

สแตนเลสเพราะจะไดไมเปนสนิม  เหมือนของโรงเรียนชุมชนโดนฝนบางอะไรบาง ตอนนี้

เปนสนิมหมดแลวครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.อดิสรณฯ 

ครับ 

สท.อดิสรณฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอดิสรณ  ภาสพานทอง สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ตอเนื่องจาก สท.อ๋ันนะครับ ลักษณะการจัดต้ังผมไมทราบวาทานจะวางอยางไรครับ วาง

กลางแจงตากแดดตากฝนแบบนี้หรือเปลาครับ ผมวาถาจะใหดีลงทุนขนาดนี้เรานาจะทำ

อะไรปองกันใหมันสึกหรอชาหนอย นาจะมีอะไรคลุมสักหนอย เปนเพิงก็ได ดีกวามาตาก

แดดตากฝนคงอยูไดไมนานตองมาซอมบำรุง มันเสียงบประมาณโดยใชเหตุ เรียนทาน

ประธานฯ พิจารณาดวยครับผม 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เครื่องออกกำลังกายก็เห็นมาหลายท่ี ตั้งกลางแดดกลางฝน 2-3 ปก็หมดสภาพถาไมมีการ

ดูแล ตองอยูในรมตองทำใหเปนมาตรฐาน  อุปกรณถาใชเปนสแตนเลสคงจะดีนะครับ 

ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ 

ครับ 
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สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เครื่องออกกำลังกาย 10 สถานี ผมไมทราบวาตั้งตรงไหน ตัวสินคาถาเปนไปไดถามีรูปเปน

สไลดใหดูจะดีมาก มีแตภาพถายเอกสารมาก็ดูไมคอยชัด ถาตั้งอยูตามฟุตบาทมีหลังคา

คลุมอีกชั้นหนึ่งผมวาโอเคเลย แตถาเปนสแตนเลสจะดีมากเลย ราคาจากหาแสนเปนลาน

แนนอน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.ชัยพรฯ ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

ผมไมเห็นดวยกับทุก ๆ ทานท่ีเสนอมา จริง ๆ มันยังมีโครงการประปาผมอยากใหเปน

โครงการนั้นมากกวาเพราะชาวบานจะไดใชสอย ตัวนี้ก็ไดนะครับแตผมวายังไมดีเทาท่ีควร 

ถาจะใหดีนาจะเปนสแตนเลส ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีผมขอเชิญทาน

ปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงรายละเอียดครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ สำหรับเครื่องออกกำลังกายมันเปนเครื่องออกกำลังกายกลางแจง และวัสดุ

อุปกรณท่ีจะตองหามาดำเนินการตาง ๆ มันอยูในรายละเอียดท่ีแนบไปแลวท้ังหมด ตรงนี้

จะเปนลักษณะเดียวกันกับสวนสาธารณะใหญ ๆ ท่ีอยูในกรุงเทพ วัสดุอุปกรณตาง ๆ      

ท่ีนำมาใชถาเทียบกับตัวสแตนเลสราคามันตางกันเทาตัว  งบประมาณของเราท่ีพอจะ

จัดสรรไดคือในจุดนี้  หลังจากท่ีมีการติดตั้งเรื่องของตัวหลังคาเปนงบประมาณท่ีเรา

สามารถท่ีจะดำเนินการเพ่ิมเติม อีกประเด็นหนึ่งท่ีสอบถามคือจุดท่ีติดตั้งจะมีแผนผังอยูคือ

บริเวณฟุตบาทท่ีอยูแนวรั้วเขาเทศบาล คือมันเหมาะกับทุกเพศทุกวัย จะเห็นวา 1 สถานี

จะมีการออกกำลังกายได 2 อยาง ผมเคยเห็นของจริงท่ีเขตบางกอกนอยซ่ึงตรงนั้นเปน

สวนสาธารณะท่ีคนเขาไปใชบริการเยอะมาก วัสดุจะดูแลวม่ันคงแข็งแรงเขาตองลงตัว

ตอมอเปนตัวหลักและนำตัวอุปกรณเขามาประกอบอีกทีหนึ่ง ไมใชวาซ้ือมาแลวตั้ง จะตอง

ถอดตัวหนอนเพ่ือท่ีจะลงตัวตอมอ เหล็กคอนขางท่ีจะหนา แข็ง ใหญ สวนเรื่องหลังคาคลุม

ก็คิดวาถาติดตั้งไปแลวมีงบประมาณก็อาจจะเสริมในประเด็นนั้นอีกที ก็ขอใหสภาฯ รวม

พิจารณา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.ชัยพรฯ ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

โครงการนี้ก็ดีนะครับ แตอยางท่ีวาหลาย ๆ เรื่อง แลวอีกอยางหนึ่งตรงทางเทาฟุตบาทถา

เรามีการจัดงานนาจะเปนสิ่งกีดขวางการขายของของพอคาแมคา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

ผมก็มีความคิดเห็นเหมือนกับทางเพ่ือน ๆ สมาชิกครับ สถานท่ีท่ีกอสรางมันเปนทางเทา 

ถาเราเอาเครื่องออกกำลังกายไปตั้งไวมันก็กีดขวาง มันก็ดูไมเหมาะสม และตอนนี้ทาง

เทศบาลเรามีหลายเรื่องท่ีเดือดรอนกวานะครับ เชน ประปา ถนน ถาทำแลวประชาชนได

ใชชั่วชีวิตนะครับ เครื่องออกกำลังกายสถานท่ีไมพรอม ติดต้ังไป 2-3 ป แลวพัง มันก็สูญ
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เปลานะครับ แตถานำเงินกอนนี้ไปทำประปาหรือถนนเพ่ิมเติมลูกหลานก็ไดใชกัน ผมก็

ขอใหพิจารณาดวยครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีผมขอเชิญทาน

ปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงอีกรอบครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ โครงการเครื่องออกกำลังกายไดบรรจุอยูในแผนมาแลวหลายป และตกมา

ตลอด คือเวลาประชุมคณะกรรมการพัฒนาเทศบาลฯ หรืออะไรตาง ๆ ก็จะมีภาค

ประชาชนเสนอเขามาวาตองการท่ีจะไดโครงการนี้ ถาไมมีงบประมาณปนี้ก็คาดวาจะยัง

ไมได งบประมาณในจุดนี้ถานำไปทำถนนมันก็ไมมีสายไหนท่ีจะทำท้ังเสนแลวจะพอใน

งบประมาณ 500,000 บาท เรื่องของการจัดงานลอยกระทงคาดวาจะไมไดจัดท่ีนี่ 

เนื่องจากบริเวณท่ีเคยเปนสระน้ำเดิมก็เปนทางยูเทิรนของรถไฟ จุดท่ีเลยออกไปท่ีเคยคุย

กันเอาไวอยากจะใหมีการขุดสระทดแทน ปรากฏวาบริเวณจุดนั้นยาวไปมันเปนหินตลอด

ขุดไมได แตคุยกันอยูวานาจะตองมีสระเพ่ือไวสำลองเรื่องภัยแลง อัคคีภัย เขาก็ยินดีท่ีจะ

ขุดใหเรา แตระยะทางเกือบถึงน้ำตก เสนเรียบทางรถไฟไดทำหนังสือขอใชถนนไปท่ีผูวา

การรถไฟแลว เรื่องนาจะถึงแลว เขากำลังนัดคณะกรรมการตรวจรวมอยูวาจะมาดูพ้ืนท่ีท่ี

สามารถอนุญาตใหเราได ซ่ึงเขาใหเราได 5-7 เมตร จากแนวเขตรถไฟ ถาเกิดไมไดคือมันมี

ปญหาเรื่องแนวทอประปาของการประปาก็อยูในท่ีของรถไฟเหมือนกัน ทางการประปาก็

ทำเรื่องขอใชพ้ืนท่ีเหมือนกัน นำเรียนชี้แจงวางานลอยกระทงนาจะเปนเทศบาลเกา เพราะ

แหลงน้ำในเขตท่ีเทศบาลท่ีดูแลวพอจะดำเนินการไดก็ไมมี ก็นำเรียนใหสภาฯ และชุมชน

ไดรับทราบ ท้ังนี้จะใหหรือไมใหก็อยูท่ีสมาชิกสภาฯ ผมก็ไดนำเสนอตามท่ีประชาชน

ตองการแลว ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ 

โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงพรอมติดตั้งบริเวณฟุตบาทภายนอกอาคาร

สำนักงาน จำนวน 10 ชนิด  งบประมาณ  500,000  บาท ครับ 

 สมาชิกฯ ทานใดเห็นชอบอนุมัติ โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงฯ ยกมือ
ครับ 

  อนุมัติ จำนวน - เสียง 
 สมาชิกฯ ทานใดไมเห็นชอบอนุมัติ โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงฯ    

ยกมือครับ 
  ไมอนุมัติ จำนวน 8 เสียง 
มติท่ีประชุม อนุมัติ  จำนวน - เสียง 
 ไมอนุมัต ิ จำนวน 8 เสียง 
 งดออกเสียง จำนวน 2 เสียง 

5.1.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการปรับปรุงหลังคาอาคาร

ตลาดนัด งบประมาณ 224,000 บาท   
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ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.ชัยพรฯ ครับ 

สท.ชัยพรฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายชัยพร  พันธุเมธาฤทธิ์ สมาชิกสภาเทศบาลฯ   

ผมอยากใหชี้แจงดวยครับวามันมีวัสดุตัวไหนบางท่ีตองเปลี่ยนใหม ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ชี้แจงครับ 

นายวิรัตนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัตน  เชื้อชั่ง  สัตวแพทยชำนาญงาน รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ  เก่ียวกับโครงสรางหลังคาท่ีเราไปตรวจสอบ 

ตัวโครงอาคารยังใชได สิ่งท่ีเราตองเปลี่ยนใหมคือ สังกะสีซ่ึงมันหมดสภาพแลว เราตอง

เปลี่ยนแตการท่ีเปลี่ยนความคงทนมันไมไดแลวมันไมสามารถยึดแผนตอแผนได จึงปรึกษา

กันแมคาในตลาดจึงเสนอวาใหเปลี่ยนใหมเลยไดไหม มันก็สมควรกับอายุการใชงานแลว

ครับ เพราะมันเปนสังกะสีเม่ือมันยึดกันไมไดเวลาลมพัดแรง ๆ ก็จะหลนลงมาทำใหเกิด

อันตรายได ก็เปลี่ยนจากสังกะสีเปน Metal  Sheet ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ 

ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมวา

ตัวหลังคาก็สมควรจะเปลี่ยนแลวแตมีปญหาเรื่องตัวแปร คือยังคงสภาพไมเหมือนเดิม บาง

อันมันชำรุดเราก็ตองหาไมมาเปลี่ยนหรือเราเปลี่ยนจากไมเปนเหล็ก ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองสาธารณสุขฯ ครับ 

นายวิรัตนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัตน  เชื้อชั่ง  สัตวแพทยชำนาญงาน รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองสาธารณสุขฯ ขอชี้แจงตามแบบเลยนะครับ คือกอนท่ีเราจะ

คำนวณเราสงหนังสือขอความอนุเคราะหกองชางสำรวจวาจำเปนตองเปลี่ยนท้ังตัวโครง

อาคารเลยหรือไม พอสำรวจแลวจะมีแคบางสวนท่ีผุตามแนวขอบก็จะเปลี่ยนตรงนี้ แตตัว

ไมของโครงหลังคาสวนใหญยังใชงานไดปกติ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ

โครงการปรับปรุงหลังคาอาคารตลาดนัด งบประมาณ 224,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

กองการศึกษา 

5.1.3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการกอสรางหองน้ำ

ภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 

473,000 บาท สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอเชิญ

กองการศึกษาชี้แจงครับ 

นายวิรัชฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัช กุญแจทอง นักวิชาการศึกษาชำนาญการ 

รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา ในสวนของการขอหองน้ำของศูนยพัฒนา

เด็กเล็กแหงใหมท่ีเราดำเนินการสรางเสร็จแลว ซ่ึงกรมใหงบประมาณมาแตตัวอาคาร 

หองน้ำไมไดใหมา ขางในก็เปนหองน้ำเด็กซ่ึงเปนลักษณะเปด ถาเรายายไปครูไมมีหองน้ำ
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เขาแนนี่คือปญหาและอุปสรรค เราเคยสอบถามไปเขาบอกวาใหเทศบาลดำเนินการเอง   

นี่คือเหตุผลท่ีตองขออนุมัติโครงการนี้ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ

โครงการกอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 

หลัง งบประมาณ 473,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

5.1.4 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปการ เงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคา

ได (คา K ) เพ่ือจายเปนเงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา K ) โครงการกอสราง

หองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต งบประมาณ 18,920 บาท   

ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติเงินชดเชยสัญญาแบบ

ปรับราคาได (คา K ) โครงการกอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบล

มาบอำมฤต งบประมาณ 18,920 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

กองชาง 

5.1.5 แผนงานเคหะและชุมชน งบเงินอุดหนุน เปนเงินอุดหนุนสวนราชการเพ่ือจายให

สำนักงานการประปาสวนภูมิภาคอำเภอทาแซะ ในโครงการวางทอขยายเขตจำหนาย

น้ำประปาภายในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤต บริเวณถนนรัฐประสงค งบประมาณ 

814,500 บาท  ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

เรื่องโครงการขยายประปาถนนรัฐประสงคหรือทางลงไทยแสง เขาก็รอคอยมานาน 

ความหวังก็กลายเปนความจริง แตผมสงสัยอยางหนึ่งวาการขยายเขตลงไปขางลางมันจะมี

ซอยเขาไป เขาจะเขาไปดวยหรือเปลา ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ ประเด็นท่ีทาง สท.สุชาติฯ สอบถามก็จะเปนสายเมนตอจากไทยแสงไปสุด

เขตเทศบาลในฝงเดียวกัน คือท่ีเขามาสำรวจ ตามแบบจะเปนสายเรียบถนนรัฐประสงค

ครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ 

ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ     

ถาสภาฯ อนุมัติวันนี้จะเริ่มดำเนินการเม่ือไรครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ เราจะเริ่มดำเนินการหลังจากเราเริ่มทำสัญญา ทำขอตกลงกับการประปา

สวนภูมิภาคทาแซะ กำหนดในบันทึกขอตกลงก็คิดวาถาเขาไดงบประมาณเราก็คงเรง
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ดำเนินการ  แตเราตองทำสัญญาใหทันวันท่ี 30 กันยายนนี้ เพราะเรื่องการขยายเขตเปน

หมวดงบเงินอุดหนุนซ่ึงอยูในรายจายประจำ สวนตัวอ่ืนเปนงบลงทุนซ่ึงตองกันเงินเอาไว

เพ่ือทำสัญญา  เงินอุดหนุนนี้เราจายเงินเขาไปก็เปนเรื่องของเขาวาจะเขามาดำเนินการ

เม่ือไร อยางไร เราตองเห็นตัวสัญญากอน เปนลักษณะเดียวกับเสนตำหนักหลวง คิดวาไม

นาจะเกินสิ้นปนี้ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีขอสงสัยจะสอบถามเพ่ิมเติมไหมครับ ถาไมมีขอมติอนุมัติ

โครงการวางทอขยายเขตจำหนายน้ำประปาภายในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤต บริเวณ

ถนนรัฐประสงค งบประมาณ 814,500 บาท 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง)   

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ

หนาท่ีนายกฯ กรณีท่ีสภาฯ ไมเห็นชอบอนุมัติ โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกาย

กลางแจงพรอมติดตั้งบริเวณฟุตบาทภายนอกอาคารสำนักงาน ทำใหมีงบประมาณในสวน

นี้เหลืออยู 500,000 บาท ก็ขอนำเสนอท่ีประชุมนะครับวามีโครงการขยายทอเขต

ประปาอีกจุดหนึ่งคือ บริเวณซอยเกษมสุข 4 (ทางไปศาลเจาแมกวนอิม) งบประมาณอยูท่ี 

114,400 บาท ถาท่ีประชุมเห็นชอบใหโอนมาตั้งจายเปนรายการใหม  ผมก็ขอนำเสนอ

ในท่ีประชุมและขอผูรับรอง 2 ทานนะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอผูรับรอง 2 ทานครับ  

 ผูรับรอง 

  1.นายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ 

  2.นายอภิชาติ  จีนโดน 

  ขอมติอนุมัติโครงการวางทอขยายเขตจำหนายน้ำประปาภายในเขตเทศบาล

ตำบลมาบอำมฤต บริเวณซอยเกษมสุข 4 งบประมาณ 114,400 บาท 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

๕.๒ ขออนุมัติกันเงินงบประมาณ  ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 

นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส ในฐานะเลขานุการสภาฯ      

ขอ 5.2  ขออนุมัติกันเงินงบประมาณ ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการรับเงิน  

การเบิกจายเงิน การฝากเงิน การเก็บรักษาเงิน และการตรวจเงินขององคกรปกครอง สวน

ทองถ่ิน พ.ศ. ๒๕๔๗  และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงฉบับปจจุบัน หมวด ๕ ขอ ๕๙  

“ในกรณีท่ีมีรายจายหมวดคาครุภัณฑท่ีดินและสิ่งกอสราง ยังมิไดกอหนี้ผูกพันแต

มีความจำเปนตองใชจายเงินนั้นตอไปอีก ใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินรายงานขออนุมัติ

กันเงินตอสภาทองถ่ินไดอีกไมเกินระยะเวลาหนึ่งป 

กรณีเม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งแลว หากองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินยังมิไดดำเนินการกอหนี้ผูกพัน ใหขออนุมัติขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่ง

ปตอสภาทองถ่ิน หรือกรณีมีความจำเปนตองแกไขเปลี่ยนแปลงรายการดังกลาวท่ีทำให 

ลักษณะ ปริมาณ คุณภาพเปลี่ยน หรือเปลี่ยนแปลงสถานท่ีกอสราง ใหขออนุมัติ
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เปลี่ยนแปลงและหรือขยายเวลาเบิกจายเงินไดไมเกินอีกหนึ่งปตอสภาทองถ่ินแลวแตกรณี 

และโครงการดังกลาวตองมีวัตถุประสงคเดิมตามท่ีไดรับอนุมัติใหกันเงินไว 

กรณีท่ีองคกรปกครองสวนทองถ่ินไดกอหนี้ผูกพันแลวใหเบิกจายไดตามขอผูกพัน 

เม่ือสิ้นสุดระยะเวลาการกันเงินตามวรรคหนึ่งหรือขยายเวลาเบิกจายเงินตาม

วรรคสองแลว หากยังไมไดดำเนินการกอหนี้ผูกพันหรือมีเงินเหลือจายจากเงินดังกลาว ให

เงินจำนวนนั้นตกเปนเงินสะสม” ประกอบดวย 

   กองสาธารณสุขฯ 

5.2.1  แผนงานสาธารณสุข งานบริหารท่ัวไปเก่ียวกับสาธารณสุข งบลงทุน  หมวดคา

ครุภัณฑ  ประเภทครุภัณฑกีฬา โครงการจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจงพรอมติดตั้ง

บริเวณฟุตบาทภายนอกอาคารสำนักงาน เพ่ือจัดซ้ือเครื่องออกกำลังกายกลางแจง จำนวน 

10 ชนิด  งบประมาณ  500,000  บาท ซ่ึงสภาฯ ไมอนุมัติ วาระนี้จึงตกไปไมตองกัน

เงินนะครับ 

5.2.2 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการปรับปรุงหลังคาอาคาร

ตลาดนัด งบประมาณ 224,000 บาท   

ประธานสภาฯ  ขอมติอนุ มัติ กันเงินโครงการปรับปรุงหลังคาอาคารตลาดนัด งบประมาณ 

224,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

นายจิรวัฒน  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

รายการตอไปนะครับ 

กองการศึกษา 

5.2.3 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด

คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปโภค โครงการกอสรางหองน้ำ

ภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 

473,000 บาท  

ประธานสภาฯ  ขอมติอนุมัติกันเงินโครงการกอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาล

ตำบลมาบอำมฤต จำนวน 1 หลัง งบประมาณ 473,000 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง) 

นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

รายการตอไปนะครับ 

5.2.4 แผนงานอุตสาหกรรมและการโยธา งานกอสรางโครงสรางพ้ืนฐาน งบลงทุน หมวด
คาท่ีดินและสิ่งกอสราง ประเภทคากอสรางสาธารณูปการ เงินชดเชยสัญญาแบบปรับ
ราคาได (คา K ) เพ่ือจายเปนเงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา K ) โครงการกอสราง
หองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต งบประมาณ 18,920 
บาท   
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ประธานสภาฯ  ขอมติอนุมัติกันเงินปนเงินชดเชยสัญญาแบบปรับราคาได (คา K ) โครงการ
กอสรางหองน้ำภายนอกอาคารเรียน ศพด. เทศบาลตำบลมาบอำมฤต งบประมาณ 
18,920 บาท ครับ 

มติท่ีประชุม  อนุมัติดวยเสียงเอกฉันท (10 เสียง)  

ประธานสภาฯ  โครงการวางทอขยายเขตจำหนายน้ำประปาภายในเขตเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

บริเวณถนนรัฐประสงค ไมตองกันเงินนะครับ เพราะเปนเงินอุดหนุน ตองทำเปนสัญญา 

ระเบียบวาระท่ี ๖ เรื่องอ่ืน ๆ   สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ตอนนี้ในเขตเทศบาลมีการกอสรางถนน อยากใหรักษาการนายกฯ ชวยดูแลควบคุม

ผูรับเหมา เพราะชาวบานก็รองเรียนมาเยอะนะครับ เชน การเขาออกลำบาก ขอใหชวย

ดูแลชาวบานดวย ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมมี 
2 เรื่องครับ 

1. เม่ือประมาณ 10 กวาวันท่ีแลวมีอุบัติเหตุรถยนตไปชนเสาไฟฟา เสน 
วงศวานิชตรงโคงกอนถึงปม ปตท. เสาไฟฟาหัก ซ่ึงตอนนี้การไฟฟาไดทำใหเรียบรอยแลว 
แตประเด็นมีอยูวาเสาตนนั้นมีโคมไฟแสงสวางอยู ไมทราบวาท่ีตกลงคาเสียหายรวมโคม
และหลอดไฟของเราหรือเปลา ตอนนี้โคมไฟกับฐานอยูใตเสาไฟฟาอยากใหทางเทศบาล
ประสานการไฟฟาวาเราตองไปทำเองหรือเขาทำใหเราครับ 

2. คูน้ำ ซอยรัฐประสงคเรียบรอยแลว แตมีปญหาวาระหวางคูน้ำกับถนนมันจะ 
เปน 2 ระดับอยู คือ เปนคูน้ำ ดิน และลาดยาง เปนไปไดไหมท่ีเราจะประสานใหเขา    
ลาดยางใหเหมือนกัน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
สท.อภิชาตฯิ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ ผมขอ

สอบถามทานปลัดฯ สิ่งท่ีผมเสนอในการประชุมสภาฯ คราวท่ีแลว 
1. ท่ีจอดรถหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา ทานปลัดฯ ไดทำหนังสือถึงโรงเรียนหรือ 

ยังครับ เพราะตอนนี้รถจอดเต็มหมดเลยครับ ตอนนั้นเคยเกิดอุบัติเหตุทีหนึ่งแลว ผมเห็น
วาการสัญจร และวิสัยทัศนในการขับลำบากมากครับ 

2. ไฟฟาเสนทุงน้ำใส (บานโกอ๋ิว) ท่ีวาไฟมาจากทุงเรี้ย ทานไดทำหนังสือถึงการ 
ไฟฟาหรือยังครับ คือชาวบานเขาเดือดรอนครับ 

3. คูน้ำเสนทุงน้ำใส ไมทราบวาจะดำเนินการเม่ือไร ชวงท่ีผานมาฝนตกมีปญหา 
นะครับ 

4. ทางข้ึนตำหนักหลวง รอยตอระหวางเสนคอนกรีตหนาตำหนักสงฆมีชองวาง 
นิดหนึ่งท่ียังไมเต็มนะครับ ขอรบกวนรักษาการนายกฯ ชวยดำเนินการใหหนอยครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ผมขอเสริมจากทางคุณอภิชาติฯ  ทางเสนทุงน้ำใส  เรื่องสายไฟดวยนะครับ คือตอนนี้
ชาวบานเขาใชไฟท่ีมาจาก อบต.ดอนยาง คือมันขามเขตกัน ชาวบานเขาตองการใชไฟท่ีมา
จากในเขตเทศบาล กับคูน้ำไมมีนะครับ รูสึกวากองชางจะเคยเขาไปสำรวจนานแลว 
ชาวบานเขาก็รอกันนะครับ แลวอีกเรื่อง เสนตำหนักหลวงเม่ือกอนไดเคยคุยเรื่องคูน้ำแต
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ผมก็ยังงงวาจะทำดานซายหรือขวา แลวลงมาขามถนนหาทางรถไฟ หรือเรียบไปทาง
โรงเรียนชุมชน ขอใหกองชางชวยชี้แจงดวยครบั ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการ

นายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ 

 สท.สุชาติฯ 
1. เรื่องกำกับดูแลผูรับจางในการอำนวยความสะดวกในการกอสราง ก็ฝาก 

กองชางดวยครับวาใหดูชางผูควบคุมงาน หรือเวลาไปตรวจขอใหเปนลายลักษณอักษร 
บางทีเขารับปากทางวาจาเราไปตามก็ไมทำสักที  โครงการดังกลาวเปนโครงการท่ีอยูในจุด
ถนนปลายเปดท้ัง 2 ดาน ขอฝากคณะกรรมการตรวจการจางวาเวลาตรวจงานก็ชวยดูกัน
หนอย ใหเขาทำใหมีคุณภาพ ผมไดเคยพูดหลายครั้งแลววากรณีการกอสรางโครงการท่ีอยู
ในทองถ่ิน ในเมือง มันไมเหมือนกับโครงการกอสรางท่ีอยูในทองถ่ินชนบท เชน อบต.  
ความหนาแนนของชุมชนมันนอย ความเดือดรอนก็อาจจะเทียบกับทองถ่ินท่ีอยูในเมือง
ไมได เผอิญเรามาไดผูรับจางท่ีทำงานหลักอยูในทองถ่ินชนบท ยังปรับสภาพไมไดหรือรู
แลวทำเปนไมรู เราตองมีมาตรการเปนลายลักษณอักษรเม่ือถึงเวลาเราจะไดมีหลักฐานเพ่ือ
ดำเนินการกับเขาได 

2. เรื่องรถชนเสาไฟฟา เรื่องโคมไฟใหงานนิติการดำเนินการเรื่องนี้อยู ขอใหเขา 
ชี้แจงแลวกันครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญนิติกร ชี้แจงครับ 
นายจิรวัฒนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน  โพธารส  ในฐานะนิติกร ผมไดติดตอ

ทางโรงพักเรียบรอยแลว เสาไฟฟาเปนของการไฟฟา โคมเปนของเทศบาลฯ ผมยังติดตอ
คนทำผิดทางโทรศัพทไมได คงตองไปติดตอท่ีปากคลองเพ่ือใหเขาเขามาชดใชคาหลอดไฟ 
สวนหลอดไฟคงตองใหกองชางติดตั้งไปกอน ขอนำเรียนเทานี้ครับ 

ปลัดเทศบาลฯ  ตอประเด็นของ สท.สมชายฯ เรื่องความเรียบรอยของถนนรัฐประสงค เปนท่ี
ทราบกันดีวาเปนโครงการของทางหลวงชนบท เทศบาลประสานใหไดแตทำหรือไมทำก็
แลวแตเขา ฝากกองชางชวยทำหนังสือวาชวยทำตรงนี้ใหไดไหมหรืออยางไรนะครับ 
สท.อภิชาติฯ 

1. เรื่องท่ีจอดรถหนาโรงเรียนมาบอำมฤตวิทยา เราไดทำหนังสือประสานท่ี    
สภ.บานมาบอำมฤต เรียบรอยแลว ไมวาจะเปนเรื่องของการดูแลความเรียบรอย การจัด
การจราจรบริเวณท่ีจอด เรื่องการจำกัดความเร็วของรถท่ีวิ่งบนถนนเสนนี้ และเราไดขอ
ความอนุเคราะหใหเจาหนาท่ีตำรวจจัดกำลังมาชวยดูแลในประเด็นนี้ดวย 

2. เรื่องถนนทุงน้ำใส กับไฟท่ีมาจากทางทุงเรี้ย ขอใหทางกองชางชี้แจงครับ  
ประธานสภาฯ    ขอเชิญกองชางชี้แจงครับ  
นายอุกฤษฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอุกฤษ  มอดตะคุ  หัวหนาฝายการโยธา รักษา

ราชการแทนผูอำนวยการกองชาง กรณีทุงน้ำใส เทศบาลไดทำหนังสือสงไปท่ีไฟฟาทาแซะ
แลว  วันนั้นไดคุยกันแลวถึงเรื่องการจัดการเรื่องไลนไฟฟา  บวกกับเรื่องรางระบายน้ำท่ี
ซอยทุงน้ำใสก็ไดพูดคุยแลว  อีกจุดหนึ่งคือรางระบายน้ำถนนตำหนักหลวง คือท่ีเราคุยกัน
ไวทำขวาข้ึนไปแลวจะไปตัดขามท่ีบริเวณโรงพยาบาลมาบอำมฤต แตตอนนี้สภาพงานท่ี
เกิดข้ึนตอนนั้นเราวาจะเวนระยะไวใหประมาณ 2 เมตรเพ่ือท่ีจะตัดขาม แตดูจากสภาพ
ปจจุบันเกิดปญหาน้ำเขามาท่ีหนาโรงพยาบาล เราอาจจะวิ่งตรงไปเพ่ือท่ีจะไปรับน้ำใน
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กรณีท่ีลนจากสระลงมาในราง  ตอนนี้มีการจัดซ้ือจัดจางแลวคิดวาจะเปนทางตรงเพ่ือไมให
เกิดความเสียหายกับผิวจราจรท่ีทำไวแลว เราจะตรงข้ีนไปเพ่ือไปรับรับน้ำจากโซนสระเลย 
ก็นาจะดำเนินการในเร็ววัน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงตอครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ ประเด็นของคูน้ำ ซ.ทุงน้ำใส 2 คือตอนนี้กองชางเปดงานไป 3-4 งาน และ
รักษาการ ผอ.กองชางไปชวยงานของโรงพยาบาล 4 งาน ก็เพ่ิงปฏิเสธไป 2 งาน ก็คนใน
เขตตองถอยทีถอยอาศัยกัน แผนการดำเนินงานคูน้ำตำหนักหลวงติดเรื่องของถนน       
งบ อบจ. ซ่ึงตอนนี้ดำเนินการเสร็จแลว คูน้ำแนวท่ีเคยคุยไวคือผานรั้วโรงพยาบาลแลวหัก
หลบไปทางฝงอาคารดานขวามือท่ีมีตึกมีบานอยูเยอะ ๆ จุดสิ้นสุดของโครงการไปชนถนน
เกษมสุข เดิมท่ีเคยนำเสนอท่ีประชุมคือเรารอรถไฟซ่ึงเขาจะทำระบบระบายน้ำของเขา
เพ่ือจะรับน้ำในสวนตรงนี้อยางไร น้ำสวนหนึ่งจะเขาในสวนปาลมรั้วของโรงเรียนชุมชน
มาบอำมฤต เวลาลงมาแลวจะเลี้ยวซายลงมาหลังสถานีเดิม อีกสวนหนึ่งจะผานไปทาง
โรงเรียนชุมชนมาบอำมฤต แตโรงเรียนไมมีจุดรับน้ำ เพราะเมนหลักอยูตรงสหกรณเกา
ของโรงเรียนซ่ึงโดนยายตั้งแตสมัยอดีต ผอ. ท่ีเคยคุยกันเอาไวคือจะใหรถไฟสนับสนุนเรื่อง
การดำเนินการเชื่อมตอรางระบายน้ำจากริมรั้วทางออกปจจุบันของโรงเรียนและเขาไปทาง
โรงเรียนและเชื่อมตอกับระบบระบายน้ำของโรงเรียน (หลังสหกรณเกา) เพ่ือไปลงตรงบอ
พัก  แตเห็นวางบประมาณจะไมเพียงพอแลว เราก็ตองมาแกปญหาในสวนนี้  สำหรับ 2 
โครงการนี้ คือ คูน้ำตำหนักหลวง และคูน้ำทุงน้ำใส คิดวานาจะเปดดำเนินการใกลเคียงกัน  
ถนนตำหนักหลวงเปนงบจายขาดซ่ึงจะตองดำเนินการภายใน 1 ป ไมเหมือนของวันนี้นะ
ครับท่ีนำเงินเหลือจายมากันกรณีไมสามารถดำเนินการไดทันในปงบประมาณ กรณีลงนาม
ในสัญญาทัน 30 กันยายน การกันเงินเปนอำนาจของนายกฯ แตถาลงนามไมทันภายใน 
30 กันยายน อำนาจการกันเงินเปนของสภาฯ เขาในตรงกันนะครับ อีกเรื่องหนึ่งคูน้ำกับ
สายไฟของซอยทุงน้ำใส 2 กองชางตอบแลว ก็ครบประเด็นแลวนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 
ขอฝากรักษาการนายกฯ ตรงสี่แยก ม.ว.ท่ีทางหลวงชนบทเขาทำคูน้ำ ตรงสี่แยกเขาจะขุด
ฝงทอขามถนน ตอนนี้ฝนตกมันก็เกิดเปนหลุมเปนบอเยอะ ซ่ึงเม่ืออาทิตยท่ีแลวผมไดโทร
หาผูรับเหมาของทางหลวงชนบทเขาก็ไดเอาแอสฟลมาใสใหครั้งหนึ่งแลว แตพอฝนตกมัน
ก็ชำรุดอีกก็ขอใหเทศบาลติดตอใหเขามาทำแบบมาตรฐาน ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สมชายฯ ครับ 

สท.สมชายฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสมชาย  ณะชำนาญ สมาชิกสภาเทศบาลฯ     
เม่ือ 2-3 วัน ผมผานไปทางทุงน้ำใส จากจุดก้ันทางรถไฟ (นิ้งหนอง) ไปถึงศูนยเด็กเล็ก   
ทุงน้ำใส  ชวงนั้นเขาทำรถไฟฟาถนนชำรุดมาก ผมไมทราบวาถาศูนยเด็กเล็กฯ เปดทาง
รถไฟฟาเขาจะทำถนนใหเราใหมหรือไม  อีกเรื่องหนึ่งผมขอขอบคุณทาน ปลัดปานนทฯ 
ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ ขอบคุณกองชาง กองคลัง ประธานสมควรฯ และเพ่ือนสมาชิก      
ทุกทานท่ีชวยกันผลักดันโครงการน้ำประปาจากหนาไทยแสงถึงบานอดีตประธานฯสมนึก 
สระทองหอย ขอบคุณครับผม 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.อภิชาติฯ ครับ 
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สท.อภิชาติฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายอภิชาติ  จีนโดน สมาชิกสภาเทศบาลฯ คือถนน
พัฒนาคมเสนหลักนะครับ ท่ีทำการกำนัน ตรงนั้นพ้ืนท่ีรอยตอคอนกรีตชำรุดนะครับ จะมี
น้ำขังเวลารถวิ่งผานมันจะกระเซ็นใส ขอใหกองชางลงไปสำรวจดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ ประเด็นของ สท.สุชาติฯ เรื่องของสี่แยก ม.ว. ท่ีจะใหดูเรื่องการดูแล
ซอมแซมความเรียบรอย ฝากกองชางไปดูแลพรอมกับของ สท.สมชายฯ เรื่องความไม
เรียบรอยของระดับ ถาเขาจะทำใหจะไดมาทำทีเดียว  สวนเรื่องถนนพัฒนาคมจะให    
กองชางออกสำรวจวาจุดไหนเปนไปตามท่ี สท.อภิชาติฯ เสนอ ใหซอมแซมในเบื้องตน 
ถนนเสนนี้ตามท่ีเคยไดนำเรียนจะทำโครงการเปนถนนลาดยางทับคอนกรีตอีกทีหนึ่ง แต
จะตองดูเรื่องฟุตบาทดวย ใหเปนถนนท่ีเปนระเบียบเรียบรอย คือจะใชเงินงบประมาณ
คอนขางเยอะ แตถามีเงินอุดหนุนผมก็คิดวาจะนำเสนอในประเด็นนั้น  จะใหกองชาง
สำรวจประมาณการ ปร.4, ปร.5 ตั้งเอาไว ดูวางบประมาณสักเทาไร ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ   สมาชิกฯ ทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ขอเชิญ สท.สุชาติฯ ครับ 

สท.สุชาติฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายสุชาติ  พันธุสถิตยวงศ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ 

ตอนนี้ตรงจุดขามทางรถไฟ (นิ้งหนอง) ตองทำการซอมชั่วคราวแลวนะครับ เพราะเปน
หลุมเปนบอเยอะนะครับ ก็ขอฝากเปนเรื่องเรงดวนนะครับเพราะเปนทางหลักรถวิ่งกัน
เยอะ ขอบคุณครับ 

 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญทานปลัดฯ รักษาการนายกฯ ชี้แจงครับ 

ปลัดเทศบาลฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายปานนท  วงศทิพยพันธ  ปลัดเทศบาลฯ ปฏิบัติ
หนาท่ีนายกฯ  ประเด็น สท.สมชายฯ ถนนทุงน้ำใสทางไปศูนยพัฒนาเด็กเล็ก คือบริเวณ
ดังกลาวอยูในสายทางการกอสรางของรถไฟทางคู ตอนท่ีคุยกันในท่ีประชุมเขาจะดูแลใน
เรื่องผิวจราจรหลังจากท่ีมีการกอสรางลอมรั้วแลว เขาก็รับปากวาสภาพเดิมเปนอยางไร
เขาก็จะทำใหเปนอยางนั้น  สวนเรื่องจุดขามทางรถไฟ (นิ้งหนอง) รอใหแลงกอน ตอนนี้
เรามียางถุงหรือไมก็อาจจะเปนลักษณะของเอาผิวขูดลาดยางของเราท่ีมีหรืออาจจะเปน
ตัวน้ำยาง  ก็ขอฝากกองชางดวยนะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
นายจิรวัฒนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ ผมมี

เรื่องดวนท่ีตองชี้แจงในสภาฯ อยู 2 เรื่อง นะครับ  

1. ระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของ 

เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ตัวนี้เปนรางนะครับ สามารถแกไขได 

ระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรกึษาของสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

  ดวยสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  ไดพิจารณาในการประชุมสมัยวิสามัญท่ี 1 พ.ศ. 2563 เม่ือ
วันท่ี       กันยายน  2563  กำหนดระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขาฟงการประชุมและการปรึกษาของสภา
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต  เพ่ือใหเปนไปตามขอ 117 วรรคสี่ แหงระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับการ
ประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 และท่ีแกไขเพ่ิมเติมจนถึงปจจุบัน โดยวางระเบียบไวดังนี้ 
  ขอ 1 ผูประสงคจะเขาฟงการประชุมตองทำหนังสือขออนุญาตเขาฟงการประชุมและลงลายมือชื่อ
ผูขอเขาฟงการประชุมยื่นตอประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต เพ่ือพิจารณาอนุญาต  โดยยื่นลวงหนากอนวัน
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ประชุมสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ไมนอยกวา 1 วัน เม่ือประธานสภาอนุญาตแลวใหผูประสงคเขาฟงการประชุม
นั้นเขาฟงการประชุมได 
  กรณีท่ีมีผูขอเขาฟงการประชุมเปนหมูคณะอาจใหผูแทนของหมูคณะนั้นเปนผูขออนุญาตก็ได  ท้ังนี้
ตองระบุถึงจำนวนและรายชื่อผูท่ีจะเขาฟงการประชุมดวย 
  กรณีท่ีมีประชาชนยื่นความประสงคขอเขาฟงการประชุมจำนวนมากและไมสามารถจัดใหประชาชน
เขารับฟงการประชุมไดท้ังหมด  ใหประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต  พิจารณาอนุญาตใหบุคคลหรือคณะ
บุคคลเขาฟงการประชุมตามท่ีเห็นสมควร  หรืออาจจัดใหประชาชนรับฟงการประชุมภายนอกหองประชุมหรือใน
บริเวณใกลเคียงโดยแจงใหผูประสงคขอเขาฟงการประชุมทราบ 
  ขอ 2 ผูเขาฟงการประชุมตองปฏิบัติ ดังนี้ 

(1) แตงกายสุภาพเรียบรอย 

(2) นั่งหรืออยูประจำในท่ีท่ีจัดไวสำหรับผูเขาฟงการประชุม 

(3) ตองประพฤติตนใหเรียบรอย ไมแสดงกิริยาอาการท่ีกระทำใหเสื่อมเกียรติของท่ีประชุมหรือ

กอกวนความสงบเรียบรอย ไมพูดจา สนทนา สงเสียง หรือกระทำใด ๆ อันเปนการรบกวนการ

ประชุม 

(4) ไมใชเครื่องมือสื่อสาร อุปกรณถายภาพ บันทึกเสียง วิทยุ-เทป หรืออุปกรณอ่ืนใดท่ีอาจรบกวน

การประชุมได 

(5) ไมนำอาวุธหรือสิ่งเทียมอาวุธเขาไปในหองประชุม 

(6) ไมนำอาหารหรือเครื่องดื่มเขาไปหรือรับประทานในหองประชุม 

(7) ตองเชื่อฟงและปฏิบัติตามคำสั่งของประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ท่ีสั่งโดยชอบดวย

กฎหมาย 

ขอ 3 ใหเลขานุการสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ดำเนินการ ดังนี้ 
(1) จัดทำแบบคำรองขอเขาฟงการประชุมไวเพ่ืออำนวยความสะดวกแกประชาชน 

(2) รวบรวมคำรองขอเขาฟงการประชุมเสนอใหประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต พิจารณา

อนุญาต และแจงผูขอเขาฟงการประชุมทราบ 

(3) จัดท่ีนั่งและอำนวยความสะดวกแกผูเขาฟงการประชุมตามความเหมาะสม 

นี่คือแนวทางท่ีจะเปนระเบียบในการประกาศใช มีทานใดจะแกไขหรือเปลาครับ  

ประธานสภาฯ    ถาไมมีสมาชิกฯ ทานใดแกไขก็ประกาศใชระเบียบวาดวยการใหประชาชนเขา 
ฟงการประชมุและการปรกึษาของสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต ตวันีน้ะครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญเลขานุการสภาฯ ครับ 
นายจิรวัฒนฯ   เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ 

อีกเรื่องหนึ่ง เทศบาลตำบลมาบอำมฤตไดรับหนังสือเรื่อง การขอรื้อถอนลูกระนาด ซ่ึงลง
ลายมือชื่อไวจำนวน 45 ราย ขอความคือ ขอใหเทศบาลทำการรื้อลูกระนาด ซอย 6 ท้ัง
ซอย ต้ังแตบริเวณหนารานปารตี้ฟอรนิเจอร ตลอดไปจนถึง เซเวน เพราะไดรับความ
เดือดรอนของหลนเสียหาย ผมจึงนำเรื่องมาหารือในท่ีประชุมวาทานมีความคิดเห็น
อยางไร คือเปนอำนาจของผูบริหารทองถ่ิน แตตองสอบถามความคิดเห็นใหรอบดาน 
ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ    นี่เปนการหารือกับสมาชิกสภาฯ เพ่ือท่ีจะไดดำเนินการไปในทิศทางเดียวกัน 
   ขอใหนิติกรชี้แจงนะครับ 
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นายจิรวัฒนฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายจิรวัฒน โพธารส  ในฐานะเลขานุการสภาฯ     
ก็ไดขอสรุปรวมกันนะครับวา  เพ่ือความเปนธรรมกับทุกฝาย และเพ่ือใหไดรับขอมูลรอบ
ดาน ทางเทศบาลจะทำประกาศ ผูท่ีไมเห็นดวยสามารถมายื่นเรื่องคัดคานการรื้อถอนไดท่ี
เทศบาลตำบลมาบอำมฤต ภายใน 15 วัน นับตั้งแตวันท่ีประกาศ ขอนำเรียนครับ 

ประธานสภาฯ   ขอเชิญกองการศึกษาครบั 
นายวิรัชฯ  เรียนทานประธานสภาฯ ผมนายวิรัช  กุญแจทอง  นักวิชาการศึกษาชำนาญการ 

รักษาราชการแทนผูอำนวยการกองการศึกษา  ผมขอประชาสัมพันธเรื่องงานลอยกระทง
ปนี้ ตรงกับวันท่ี 31 ตุลาคม เราจะไมมีการจัดงานแตจัดสถานท่ีให ณ ศูนยรูรักษฯ     
(สระน้ำเทศบาลเกา)  ในสวนของกิจกรรมคือ จะเปดใหแมคาเขามาขายของเหมือนเดิม 
ขอประชาสัมพันธดวยนะครับ ขอบคุณครับ 

ประธานสภาฯ  สมาชิกทานใดมีเรื่องอ่ืนอีกไหมครับ ถาไมมีผมก็ขอขอบคุณทานปลัดเทศบาลฯ 
ปฏิบัติหนาท่ีนายกฯ  เลขานุการสภาฯ  สมาชิกสภาเทศบาลฯ ขาราชการ และผูเขารวม
ประชุมทุกทาน  ผมขอปดประชุมครับ ขอบคุณครับ 

ปดการประชุม  เวลา ๑1.45 น.         
  
 
 

            
(ลงชื่อ)     จิรวัฒน  โพธารส          เลขานุการสภาฯ/นิติกรฯ 

 

 (นายจิรวัฒน  โพธารส) 
 
 
 
 

(ลงชื่อ)      กุลยา  สุวรรณนิกขะ   เจาพนักงานธุรการชำนาญงาน/ผูจดรายงานการประชุม 
 

 (นางสาวกุลยา  สุวรรณนิกขะ) 
 

 
 
 

(ลงชื่อ)   อรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ ประธานคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

       (นางอรวรรณ  พันธุสถิตยวงศ) 
          
 
 

(ลงชื่อ)       สมชาย  ณะชำนาญ          คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 
 

        (นายสมชาย  ณะชำนาญ) 
 
 

 
(ลงชื่อ)      อดิสรณ  ภาสพานทอง          คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม 

 

       (นายอดิสรณ  ภาสพานทอง) 
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                                             รับรองถูกตอง 
 

 
(ลงชื่อ)  สมควร  เทวชู          ประธานสภาเทศบาลตำบลมาบอำมฤต 

 

           (นายสมควร  เทวชู) 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

            


